

## 二〇二五年投南衆召會集中特會報導

### 前言

二〇二五年的第一個主日，投南(南投市、中寮鄉、名間鄉、集集鎮、竹山鎮、鹿谷鄉)六處召會，於一月五日上午十時，約有 **250 位** 聖徒(含福音朋

友)一同聚集在中興會所，享受主的筵席。接著有各專項展覽、半年度訓練分享，及負擔的交通，會後眾人享用豐盛的愛筵。

### 召會實行的標語

跟隨群羊天天共追，構成屬天公民；  
跟隨聖靈時時買油，操練忠信精明；  
跟隨羔羊週週出訪，傳揚國度福音。



### 兒童展覽

南投市與集集鎮的兒童展覽詩歌：「性格—真準緊」和「耶穌我太陽」。背誦經節：『惟在愛裏持守着真實，我們就得以在一切事上長到祂，就是元首基督裏面』。在認真練習的過程，真緊準的性格就得以作到兒童裏面。名間鄉的兒童展覽「品格健康操—穩忍深」。願主不僅得着聖徒的下一代，更能因着兒童排的牧養，得着福音朋友及其孩子。



## 青少年展覽

青少年展覽詩歌—「榮耀之神顯現」和「何等喜樂」，並邀全體會眾同唱，會場洋溢着喜樂的歌聲。青少年亦豫備影片—召會生活的回顧，包括校園排、特會、成全、相調活動及受浸的剪影。看見青少年的成長過程，讓基督逐漸成形在他們裏面，讚美主！青少年也在臺上說：『感謝親愛的聖徒們，為我們勞苦服事，背後的堅定代禱，讓我們幸福的和同伴一起參加各樣的聚會、享受主的話、有真實的建造與相調，使我們被成全和裝備，成為主的得勝者，好迎接主的再來！』



## 青職聖徒展覽

青職聖徒先唱「一道生命的水流」(補充本 926 首)。接着是蒙恩見證。『藉着聖徒的邀約，使我回南投與大家一同數算恩典。回想已過一年，寶貝主的恩典與製作，有兩方面蒙恩。第一，在職場上經歷主的同在。曾有幾次處於低谷時期，當時的我不知道如何處理，但主總給我平安，讓我轉回靈裏尋求祂的同在。第二，在青職排中與聖徒追求真理。很寶貴青職們在生命讀經的話上花工夫，彼此有真理上的切磋，讓主的話能應用在生活中。藉着與聖徒相調，使我的召會生活不再是單獨的肢體，乃是與一班清心呼求主名的人，竭力奔跑屬天的賽程。』(國姓鄉召會 陳坤彥弟兄)

『去年參加彰投青職特會後，就奉獻要操練寫每週時間表。剛開始與同伴討論，在哪方面是我們最難作到的，並一起為這方面禱告。那時對我最困難的是傳福音，姊妹們就一起相約發福音單張，這讓我突破不少。接着，我發現在讀經—在主的話上花工夫，好像一直作不到。明明聖經就擺在桌上，卻有好長一段時間沒閱讀。直到有次在青職排的聚集中，有一位弟兄分享他如何寶愛聖經，切慕主的話。聽完他的分享，我受感動，但也有點疑惑，難道真的非讀不可麼？聖經真有這麼神奇麼？我就回家試看看，在每天喫早餐前，先讀兩章新約，就這樣維持了幾個月。感謝主，過程中我就被主的話吸引，並時常在我軟弱時，主的話總是應時的供應我。馬太六章三十四節：『所以不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮，一天的難處，一天當就穀了。』我總是為許多事憂慮，但每當早晨讀主的話時，又讓我回到主的同在裏。』(南投市召會 黃思新姊妹)

『剛來南投，沒有穩定的福音生活，但藉着跟同伴劃定時間出外傳福音、牧養人，漸漸的就成了我的生活習慣。有一次與姊妹們用餐相調後，就很自然的去發單張接觸人。不是因着外面鼓吹要去傳福音，而是在那真實生命的交通中，受主感動、被靈充滿，便渴慕湧流生命。雖然還沒有帶人受浸，但每次與同伴為人代禱，並實行家聚會的牧養時，深處都覺得非常喜樂！每週關於福音的職事信息，也幫助我從外面的福音活動，轉到裏面直接從主領受負擔，真實的關切人的得救及其屬靈幸福。』(南投市召會 劉雨涵姊妹)

『我在主的話上有個小小心願，希望每個月主都至少向我說一句話，不論是祂親自向我說的，或是在讀主話時讀到的。已往多是藉着詩歌或聖經的話，但因着越來越多的追求，不管是個人或是共追，主對我說的話就更多且更豐富了。有詩歌、聖經、晨興聖言、生命讀經、李常受文集、職事文摘、特會信息記錄...等。當我遇到問題時，常能藉着主話，就得到解答和加強。』(南投市召會 潘潔心姊妹)

『感謝主，在祂的保守裏度過了一年。在團體方面，藉着青職排，使我們彼此有真理的問答、彼此洗腳、相互代禱，並有分於各項聚會的配搭。在個人一面，在主話上有更實際的經歷。因着身體的托住，使我受題醒：不可放棄自己的聚集，不該看環境，乃該注視基督。』(南投市召會 梁健樂弟兄)



## 長青聖徒展覽

年長聖徒列隊整齊，展覽臺語詩歌，以及「我們燈裏有油」(補充本 912 首)。雖然聖徒各個年事已高，但因享受基督，卻顯得精神奕奕。九十幾歲，八十幾歲的聖徒蒙保守在召會生活。在身體生活中被那靈充滿，儆醒豫備迎見新郎基督的來到。長青排聚會中，一同追求生命讀經，彼此代禱，常有相調。

## 赴美參訓的分享

『能與全球的弟兄姊妹聚集，並得著第一手相調弟兄們所釋放的信息，真是激勵人心，也看見基督身體的榮美彰顯！在用餐時間也認識了外國聖徒，藉此也實體練習英文對話，雖然溝通上無法流利的表達，但我們卻是以靈碰靈，美好的一起相調，基督成為我們相調的實際！』(南投市召會 季誠悅弟兄)

『這是我第一次到美國參訓，看到全球愛主的人如此渴慕，實在很感動！這次訓練除了話語豐富，我們被接待在羅蘭崗召會，受到當地聖徒熱切擺上、殷勤服事，各面都是前所未有的享受！特別是每天早上的禱研背講，弟兄們帶我們進入信息的豐富。這也是我第一次在短短幾天內，就學會背唱標語歌。盼望弟兄姊妹也能來美國參加，有分這樣榮耀的訓練！』(名間鄉召會 蘇傳華姊妹)

『盼望眾聖徒能贖回光陰，抓住機會，報名赴美參加半年度訓練。』(南投市召會 林慧君姊妹)



## 勸勉的交通

在年終時，人的商業、學業和家務，都告一段落，而準備接受一個新年的開始。同樣，我們該在年終時，回顧一下我們屬靈的情形，並在主裏準備接受一個新的起頭；我們應該檢討已往，展望將來，忘記背後，努力面前。

信徒既不只是人，並且是基督人，是神的兒女，我們不僅該在人面前結束一切事業、職業、學業和家務，而豫備好迎接一個新的開始；更該在神面前結束舊的屬靈生活，而豫備迎接一個新的屬靈的開始。

雖然我們不奉行關於新年、月分、日子的傳統，但有一些原則是關係到年月日的開始。聖經啟示出一個原則，就是一年的正月初一日，也包括每個月的初一日，乃表徵帶著生命和亮光之新樣的復活。聖經所記神在正月初一日所作的事，最少有七件：

①『到挪亞六百零一歲，正月初一日，地上的水都乾了。挪亞撤去方舟的蓋觀看，便見地面上乾了。』(創八 13。)

地原是一片死水，沒有一點乾土可給生物發長。現在水都乾了，地從死水中出來了，復活了！這是在正月初一日發生的事，是新的起頭！正月初一日乃是一年的開始；年月日的復始，都(一)是復活的原則，(二)繫於日、月、星，諸光體。我們屬靈的復始，無論大、中、小的，也都(一)是復活的原則；(二)在於是光的神，和是日頭的基督。

神叫洪水審判過的地乾了。到了挪亞六百零一歲，他一生下半段開始時，在一年新的起頭，地乾了。這是豫表脫離死境，而進入復活的新時代。但在許多信徒身上，直到今天還是一片死水，沒有一點乾土給主的生命有機會長大。在這年終，新年要開始時，我們應當讓這死水隨著年日的消逝而消沉。不僅如此，我們還要讓生命的乾土—表徵基督—露出，使生命有一新的開始，而在一年復始時有新的生長。

每年的正月初一，我們應當看見一件事，去年的生活已經結束了，現在該有新的開始。已往的都過去了，現在該有一個新的起頭。從前的軟弱、失敗、過錯、跌倒、羞辱主的事，都是去年的，應該結束，不應該帶到今年。今年應該有新的起頭，好的起頭，重新再來。所以，甚麼叫作年、月、日的轉換呢？年、月、日的轉換，第一是遇著光，第二是死而復活。年、月、日的轉換，第一是遇著神，第二是結束了，開始了；舊日的結束了，現今的是一個新的開始。我們不該留在舊的或壞的經歷裏，也不該留在好的經歷裏。因為不只是壞的結束了，好的也結束了，一切重新來過。

②『正月初一日，你要立起會幕的帳幕。』(出四十 2。)'第二年正月初一日，帳幕就立起來。』(出四十 17。)

這是指以色列人開始有事奉。出埃及記中對這新起頭的記載，較創世記八章的記載進步。出埃及記中的新起頭，不但包含對基督作新地的享受，更包含享受基督的結果，就是立起帳幕作為神在地上的居所和見證，也就是祂在地上的彰顯。盼望我們也為主立起帳幕，而有一個新的開始。

弟兄姊妹們，我們必須禱告。你們住在同一個城市的，必須來在一起為這件事禱告。禱告求主向你們啟示，使你們經歷基督就是神的見證，作你們的中心，並經歷召會是祂自己的擴大，作祂的彰顯。

③『他在位第一年正月，開了耶和華殿的門，重新修理。』(代下二九 3。)

『他們從正月初一日起，將殿分別為聖，初八日到了耶和華的殿廊，又用了八日將耶和華的殿分別為聖，到正月十六日纔完成。』(代下二九 17。)

這是指事奉的事受了玷污後，再重新潔淨。神叫以色列人潔淨聖殿；聖殿是擴大及穩固的帳幕。但到了希西家時，以色列人竟然關了殿並停止事奉。於是，希西家在正月初一重開殿門，修理潔淨，恢復事奉。

有的信徒原來有事奉，後來卻停了。在這新的一年再開始時，他們也該重新恢復事奉。召會的事奉，到了現在，實在是荒涼至極。為使我們在這新的一年時有一個新的起頭，我們就得洗淨自己，像希西家王當日的祭司一樣。

④『他在正月初一日，從巴比倫動身上來；因他神美善的手幫助他，五月初一日就到了耶路撒冷。』(拉七 7。)  
『那時，我在亞哈瓦河邊宣告禁食，為要在我們神面前謙卑，刻苦己心，為我們和我們的婦人孩子，並一切所有的，向祂尋求平坦的道路。(拉八 21。)

這是指神的選民脫離被擄之地—世界，從世界出來。從巴比倫到耶路撒冷，這是指從被擄之地回到神所指定的立場。以斯拉記八章二十一節說，他(以斯拉)向全體要歸回聖地的以色列人，宣告禁食。這意思是，凡要從巴比倫出去的，凡要脫離這墮落、被擄地方的以色列人，在正月初一這天都要禁食，在神面前憂傷、認罪、痛悔、悔改，求神施恩，求神憐憫。

⑤『到正月初一日，他們纔查出所有娶了外邦女子的人。』(拉十 17。)

這是指清除連結之外邦人—世界—趕出世界，要世界從裏面出去。以斯拉記七章九節和十章十七節，記載兩次正月初一的事，一次是從世界出來，一次是趕出世界；一次是他們脫離世界，一次是要世界脫離他們。以斯拉記是說到神殿的恢復，開頭是恢復壇的奉獻，末了是聖別的對付。要有召會的恢復，我們也必須有奉獻和對付。必須一切都擺在祭壇上，並除去一切的攙雜，神的居所纔能維持在神的交通裏。

以斯拉帶領以色列人動身離開巴比倫是在正月初一日，(拉七 9，)他清楚的對付以色列人娶外邦妻子的事，也是在正月初一日。(十 17。)  
盼望弟兄姊妹在一年之首，在神面前都將那些與世界相聯的一切對付清楚。盼望在一年之首，是我們真正的起頭。願我們在主面前真是從『巴比倫』起程，定意要走恢復的道路，要過恢復的生活。以色列人的恢復並不是一朝一夕就完成的；同樣的，召會的恢復也不是很快就能完成的，乃要一直進行直到主來。

⑥『第二十七年正月初一日，耶和華的話臨到我，說。』(結二九 17。)

這是指得著神的話。以色列人要投靠埃及，神的話就臨到他們，不要他們投靠。這是在正月初一日，一年復始時臨到的。也許神是要他們有一個新的開頭，有一個復始。

⑦『主耶和華如此說，正月初一日，你要取牛群中一隻無殘疾的公牛，潔淨聖所。』(結四五 18。)

這是指潔淨內部。每年的開始，神要祂的百姓有一新的起頭—潔淨。

### 結語

**要作人，我必須是基督徒；要作基督徒，我必須是在祂的召會裏，在祂的恢復中；要在祂的恢復中，我必須是得勝者。如果我們不是得勝者，我們就浪費了我們的一生。與主耶穌相比，萬事萬物都是糞土。除了基督，我們不該在意任何事物；反之，我們必須將萬事看作虧損，為要贏得基督。(腓三 7~8。)**  
**我們如果對主是認真的，我們作基督徒就必須達到這樣的標準。這是我的靈，這也是我的負擔。主實在需要一些得勝者。**